



После полёта Юрия Гагарина в космос в 1961 году каждый ребёнок мечтал стать космонавтом. Современное поколение детей тоже мечтает о космических приключениях.

11 апреля юные читатели межпоселенческой центральной библиотеки (3 Б класс Гимназии № 1) приняли участие в игре-путешествии «Космос – дорога без конца».



В ходе игры ребята показали свою ловкость, выносливость и сообразительность. Для того, чтобы отправиться в космос, были построены космические ракеты – участники конкурса «Готовим корабль к отлёту» собирали пазлы космических ракет. Экипажи кораблей прошли отборочные «Испытания на центрифуге» на выносливость, тренировку экипажей на ловкость и умение работать в команде.



Игра-путешествие «Космос — дорога без конца» - Центральная библиотека БМР

